

Comunicat de Presă

Exercițiu special la Aeroportul Iași, în cadrul Campaniei “Rebeli cu o cauză”

Iași, 25 iulie 2013

În cadrul Campaniei inițiată de Aeroportul Iași, publicul a asistat la o simulare de accident rutier – între un autoturism și o motocicletă - urmat de un exercițiu de descarcerare și de o demonstrație de prim ajutor.

Astăzi 25 iulie la ora 10.00 a avut loc o conferință de presă ocazionată de activitățile organizate în cadrul Campaniei „Rebeli cu o cauză”. Au luat cuvântul, din partea Aeroportului Iași Președintele C.A. Domnul Marius Bodea și partenerii Campaniei – din partea SMURD Iași Doamna Doctor Diana Cimpoișu, din partea Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Iași Domnul Inspector Șef Dan Iamandi, din partea Inspectoratului de Jandarmi Județean Iași Domnul Maior Dragos Chirila și din partea Clubului Moto East Side Dogs Domnul Lector Universitar Marius Mihasan, acesta fiind și “actor” în simulare. De asemenea, medicul de chirurgie vasculară de la Spitalul "Sf. Spiridon" Dr. Sivanand Siveetharan a fost prezent în calitate de invitat la conferința de presă susținută la Aeroportul Iași. Medicul malaezian care trăiește și muncește în Iași, fiind și motociclist în același timp, a ținut să accentueze importanța organizării unor astfel de campanii de conștientizare de către mai multe instituții și organizații.

La ora 11.00, după conferința de presă, în parcare Aeroportului Internațional Iași a avut loc o simulare de accident rutier – între un autoturism și o motocicletă - urmat de un exercițiu de descarcerare și de o demonstrație de prim ajutor.

“Ne putem mandri cu faptul că suntem pionieri la nivel național, că Aeroportul, în inițierea și organizarea unei astfel de campanii. “Ziua porților deschise” are alt specific la noi, având în vedere regulile de securitate ce trebuie respectate cu strictețe. Facem orice efort este nevoie pentru a organiza și a susține acțiuni ce pot ajuta comunitatea ieșeană, pentru a introduce elementul numit siguranță în fiecare conștiință.” **a declarat Domnul Marius BODEA, Președinte al Consiliului de Administrație al Aeroportului Internațional Iași**

“Nu ne dorim să existe în viața reală accidente rutiere dar din păcate se întâmplă în fiecare zi iar astfel de exerciții și mai ales astfel de demonstrații de prim ajutor pot salva vieți dacă sunt aplicate corect” **a declarat Doamna Doctor Diana CIMPOIȘU, Medic Șef SMURD Iași**

„Noi intervenim foarte des cu echipaje și cu autospeciale de descarcerare la accidente rutiere, acordând primul ajutor medical calificat. Astfel de evenimente de conștientizare și de educare a publicului sunt binevenite și chiar încurajez alte instituții și organizații să ia exemplul Aeroportului Iași în acest sens” **a declarat Domnul Dan IAMANDI, Inspector Șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Iași**

Campania are ca scop cresterea gradului de civilizatie si respect reciproc intre participantii la traficul rutier. In continuarea Campaniei "Rebeli cu o cauza", sambata 26 iulie de la ora 13.00 va avea loc o demonstratie sportiva auto - moto la pista Aeroportului Iasi, cu accesul publicului pe la cladirea Aviatiei Utilitare. Evenimentul se va incheia, in parcare noua a Aeroportului Iasi, cu o expozitie de motociclete de diverse tipuri, alaturi de echipamente de protectie si de proprietari, duminica 27 iulie intre orele 16.00 si 20.00. Tot duminica va avea loc si un mini-recital in memoria lui Adrian Berescu, sustinut de Violoncelistul Filip Papa, membru al Cvartetului Ad Libitum.

Mai multe detalii despre Campanie se pot afla de pe pagina oficiala a evenimentului:
<https://www.facebook.com/events/486841091460182>

###